

## PLAN PUTA I DOLAZAK

na seminar sa posetom fabrici SWEDEN & MARTINA u Italiji



Poštovani,

Zahvaljujemo se na poverenju i odluci da učestvujete na stručnom putovanju koje smo organizovali sa našim novim partnerom fabricom SWEDEN & MARTINA iz Italije, prema predstavljenom Vam programu. Nadamo se da ćemo zadovoljiti Vaša očekivanja u stručnom, poslovnom i organizacionom odnosu a time i unaprediti postojeću saradnju.

Vaš dolazak je planiran veče pred seminar u četvrtak 15. Septembar 2016. Godine  
**SASTANAK JE UJUTRU U 8:30h ispred recepcije hotela**

### **Hotel Mioni Royal San \*\*\*\***

ITALY - 35036 Montegrotto Terme (PD - Padova) - Piazzale Stazione 10



Tel. +390498911711

[www.mioni.it](http://www.mioni.it)

Ispred samog hotela a i sa njegove desne strane imate predvidjen parking.  
Na recepciju se prijavljujete sa Vasim pasosem jer su sobe rezervisane na Vaša imena.

**PITANJA I INFORMACIJE NA TEL: +381 65 3674 742 Jelena ( +381 63 203 861 Stevan )**

## Sledece informacije mogu da doprinesu lakšem snalazenju, putovanju i dolasku:

Ukoliko posedujete navigacioni uređaj u kolima, verujemo da je samo adresa hotela dovoljna kako biste stigli u hotel Mioni\*\*\*\*. Ukucajte sledecu adresu hotela:

### **ITALY - 35036 Montegrotto Terme (PD - Padova) - Piazzale Stazione 10**

Trebalo bi da Vaš uređaj prepozna adresu i ponudi Vam najbolji put prema parametrima podešenosti Vašeg uređaja (*najbrži ili najkraći put, planiranjem rute dozvoljen auto put, plaćeni putevi, magistralni putevi...*). Verujemo da ćete pravilno podesiti Vaš uređaj i da nećete imati problema u putovanju. Predlažem da par dana ranije sve isto probate da podesite i proverite kroz simulaciju puta, kako biste utvrdili rad i ispravnu podešenost. Ako je potrebno obratite se prodavcu ili ovlašćenom servisu.

Pronadjenu adresu možete proveriti na Google mapi web-prezentacije hotela u sledećem:

<http://www.mioni.it/en/info.html>

[Zamolili bismo Vas za prisustvo hotelu do 22h.](#)

Ukoliko imate mogucnosti da putem VIA MICHELIN portala <http://www.viamichelin.com> planirate Va put možete ukucati sve i prilagoditi Vaše putovanje kako vama odgovara. Mi smo isto uradili i imate u sledećem plan puta sa polaskom od graničnog prelaza Srbije i Hrvatske, mesto Morović.



Od naše granice do hotela imate 705 km od čega je 690 km auto put i planirano vreme putovanja je nesto vise od 7h bez stajanja (od naše granice do hotela).

Ograničenje brzine je 130km/h, pa Vam skrećemo pažnju da vodite računa jer se preračunava prolazno vreme radarima na auto putu!

**PITANJA I INFORMACIJE NA TEL: +381 65 3674 742 Jelena ( +381 63 203 861 Stevan )**



## NAPOMENE

**HRVATSKA:** Imate 2 putarine kroz Hrvatsku ukupne vrednosti oko 20 EUR.  
Možete platiti putarinu u EUR (prihvataju metalne kovanice od 50 centi).

**SLOVENIJA:** Nemojte zaboraviti da na ulasku u Sloveniju odmah **kupite vinjetu** (ukoliko je nemate) i zalepite je na vetrobran automobila u gornjem levom uglu sa unutrašnje strane. Postoje kontrolne rampe i kazne su velike.

**ITALIJA:** Plaćate naplatne karte kao i u Srbiji, sa tim što u Italiji umesto osoblja za naplatu ponekad imate automat koji Vam kada ubacite kartu otvara metalni "koš" u koji morate ubaciti kovani novac ili u proreze papirni novac, plaćajući.

Predlažemo Vam da idete auto putem obilaznicom oko Padove jer ćete tako brže i lakše doći do hotela prema mapi.



Detaljniji prilaz hotelu je u sledećem:



Prikazanim putem ljubicaste boje prolazite ispod železničke pruge i na kružnom toku sa vaše leve strane ugledaćete hotel MIONI \*\*\*\* Detaljan opis putovanja sa skretanjima je u prilogu.

**Sweden & Martina i Medipro International Vas očekuju i žele Vam srećan put!**

**PITANJA I INFORMACIJE NA TEL: +381 65 3674 742 Jelena (+381 63 203 861 Stevan)**